



節期的先知性意義

劉代華博士

為什麼要在住棚節 40 天禁食

2017 住棚節的 40 天禁食目標-進入神新的治理及運作

### 節期的先知性意義

節期的意思是：被指定、特殊的時間、約會及預演。主的節期是主訂定要與人相遇的特殊時刻。利未記 23 章記載，節期是神所吩咐「世世代代永遠的定例」（利 23:21）。所以神與我們的特殊約會，至今仍繼續進行。2017 即將到來的節期是：吹角節（9/21）、贖罪日（10/1）及住棚節（10/5-12），我們統稱他們為住棚節。

**吹角節：**又稱為 Rosh Hashanah 或 Yom Teruah，根據拉比教導的傳統是世界的創造日、也是開始審判的一日，所以要吹角喚醒百姓的心。

**贖罪日：**又稱為 Yom Kippur，在吹角節後第 10 日，是一年中最嚴肅神聖的一日，大祭司一年一次進入至聖所，為全國贖罪。是天上決定來年我們生命祝福的時刻。

**住棚節：**Sukkot 是為期七日的搭棚慶賀。吹角及贖罪後神最終的目的，就是要與人同住。此時是獻上初熟果子的時刻，而這個信心的行動會帶來未來財務及收成的豐盛。

神的啟示是漸進的，而神教導的方式則是經由實做與經驗。所以神要我們世世代代在地上預演未來在節期將發生的事。在每次實際的預演中，人們便因著與神約會及過節的經驗，領受到節期更深的啟示，進而更多認識神。

（更多有關主的節期先知性教導與啟示，請參考榮耀事工網站 網路商店 主的節期

[https://www.glorifyministries.org.tw/?s=%E4%B8%BB%E7%9A%84%E7%AF%80%E6%9C%9F&post\\_type=product&lang=zh](https://www.glorifyministries.org.tw/?s=%E4%B8%BB%E7%9A%84%E7%AF%80%E6%9C%9F&post_type=product&lang=zh)）

## 為什麼要在住棚節 40 天禁食

賽 55:6 當趁耶和華可尋找的時候尋找他，相近的時候求告他。

一年當中的贖罪日最為至高神聖，是扭轉一個人及一個國家的關鍵，在吹角節到贖罪日當中的 10 日，又稱為嚴肅日，意思是若在吹角節審判之日尚未悔改的罪，可以在最後決定明年生命祝福前，最後 10 日向神悔改。希伯來文 **תְּשׁוּבָה** (Te-Shu-Va) 一般翻譯為「悔改」。希臘哲學的線性思想，認為悔改就是轉變我們罪惡的行為。

然而神是以一種循環前進而非線性的方式工作，因為主早已經將天上各樣屬靈的福氣賜給了我們（弗 1:3），但人們常因各樣肉體的軟弱未能與神同行，所以，在每一年神所訂定的時間裡，我們需要回轉。

從吹角節的前 30 日（猶太月曆以錄月 1 號）開始，慢慢的調整眼目回轉專注於神。當我們在禁食中專注於神，減少社交、玩樂及飲食，而花更多的時間、精力與神同在，這時候生命中的罪，及偏離神的思想等等，就自然的被察覺，能夠敏銳的聽到聖靈的引導，全人又再一次向神校準。不僅恢復與神美好的關係，而且可以晉升到下一個層次神的循環與計畫。

一次在預備住棚節 40 天禁食時，神清楚的指示

雅歌書 6:3 我屬我的良人，我的良人也屬我。

當我更深入研考這節經文時，赫然發現雅歌書 6:3 的希伯來文縮寫，正是「以錄月」，可見神對我們的渴慕。這也就是神要我們回轉向祂的中心思想。神是忌邪的上帝，祂對我們有美好的計畫，所以祂要我們全然屬祂。祂知道我們至少需要 40 天的時間，才能讓帶著罪惡的心思、習慣及情感全然更新。這是神的計畫，所以應當在此時，將自己特別分別為聖，恢復我們心中對神起初的愛與純真。

當我們忠心的回應神的約會，獻上禁食、回轉的祭，神必悅納的從天上降下來，收取這誠心的祭，燒毀我們生命中一切不出於神的動機、思想及死行，堅固我們生命的根基，和與祂的關係。

當我在為今年住棚節的禁食禱告時，主賜予何西阿書 14 章應許

14:1 以色列啊，你要歸向耶和華—你的神；你是因自己的罪孽跌倒了。

14:2 當歸向耶和華，用言語禱告他說：求你除淨罪孽，悅納善行；這樣，我們就把嘴唇的祭代替牛犢獻上。

14:3 我們不向亞述求救，不騎埃及的馬，也不再對我們手所造的說：你是我們的神。（意指心中不依靠任何其他的勢力）因為孤兒在你—耶和華那裡得蒙憐憫。

14:4 我必醫治他們背道的病，甘心愛他們；因為我的怒氣向他們轉消。

14:5 我必向以色列如甘露；他必如百合花開放，如利巴嫩的樹木扎根。

14:6 他的枝條必延長；他的榮華如橄欖樹；他的香氣如利巴嫩的香柏樹。  
14:7 曾住在他蔭下的必歸回，發旺如五穀，開花如葡萄樹。他的香氣如利巴嫩的酒。  
14:8 以法蓮必說：我與偶像還有什麼關涉呢？我—耶和華回答他，也必顧念他。我如青翠的松樹；你的果子從我而得。  
14:9 誰是智慧人，可以明白這些事；誰是通達人，可以知道這一切。因為，耶和華的道是正直的；義人必在其中行走，罪人卻在其上跌倒。

在接下來的 40 天禁食，可以更多默想、宣告並支取這段經文中的力量及啟示。

## 2017 住棚節 40 天禁食的目標-進入神新的治理及運作

2017 是很特別的一年（參考從以色列看 2017視頻

<https://www.youtube.com/watch?v=8mh4cafVr4U>）這是 70 的一年，代表著舊循環的命定已得著釋放及完成、結束了，新的時代及新的循環將開始。美國及以色列這兩個具全世界指標性國家的天空，在接下來的 40 天，都將顯出大異像：跨越美國的日蝕，及 9 月 23 日以色列天空中，啟示錄 12 章—婦人生出一個以鐵杖轄管萬國男孩，並有大紅龍將吞吃男孩的異像。（這兩個異像的詳細內容及討論，請參考 2-3 期光明學院及神兒子興起的國度時代視頻 <https://www.glorymministries.org.tw/> ）

許多天文研究者指出，大紅龍就是可能會帶給地球大災難的 X 行星，因為他靠近地球時伴隨著極大量的隕石/冰球。這些天象正是告訴我們世界下一個階段的狀況。地球上正展現前所未有的動盪及敗壞，而目前的現象只是開始。這一切都在警告地上的百姓，要辨明現今的時節，竭力追求神，世上無一處可躲藏神對罪的審判，唯有祂是避難所。

這也是教會最輝煌時代的開始，神正將他的靈傾倒給凡有血氣者，人們從未有像現在一樣，經歷各樣超自然的實際及與神相遇，凡願意只為神而活的人，都可以在地上大大的被神興起，邁向神成熟兒子的道路，學習與神一同掌權做王，治理這地。

神要在祂的國度中，執行一個全新的治理及運作。神的眾子要親自與神面對面，擔負起自己在神國的角色與責任，並活在天堂領域的真實中。所謂的教會將有新的面貌及樣式，神的寶座會親自掌管屬祂的國度及百姓。神正在預備我們接受啟示錄 4:1 上到神寶座前及馬太福音 17 章轉化變像的恩典。

讓我們在這次住棚節的 40 天禁食中，回轉我們的心思意念、意志、情感。將全人的焦點及目標歸向神，讓神可以開始轉化我們。求主燒毀一切人本主義與自我中心的驕傲，讓我們全然謙卑的降伏於神，有如我們的長兄耶穌，以致可以進入成熟。唯有當神的眾子轉化興起，我們的城市及國家才能得到轉化。保持得勝及充滿盼望的意念，因基督在你裡面是有榮耀的盼望。